

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年12月26日
【中間会計期間】	第14期中（自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日）
【会社名】	株式会社東京スター銀行
【英訳名】	The Tokyo Star Bank, Limited
【代表者の役職氏名】	取締役兼代表執行役頭取 入江 優
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂二丁目3番5号
【電話番号】	03-3586-3111（代表）
【事務連絡者氏名】	ファイナンシャルコントローラー 池田 和隆
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂二丁目3番5号
【電話番号】	03-3586-3111（代表）
【事務連絡者氏名】	ファイナンシャルコントローラー 池田 和隆
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年12月15日に提出いたしました第14期中（自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

金融商品の時価等に関する事項

<略>

当中間連結会計期間（平成26年9月30日）

(訂正前)

(単位：百万円)

	中間連結貸借 対照表計上額	時価	差額
(1)現金預け金	328,472	328,472	—
(2)コールローン	36,351	36,351	—
(3)有価証券			
満期保有目的の債券	19,701	19,995	294
その他有価証券	828,420	828,420	—
(4)貸出金	1,589,067		
貸倒引当金(※1)	△28,765		
	1,560,302	1,633,233	72,931
資産計	2,773,247	<u>2,846,496</u>	<u>73,249</u>

<略>

(訂正後)

(単位：百万円)

	中間連結貸借 対照表計上額	時価	差額
(1)現金預け金	328,472	328,472	—
(2)コールローン	36,351	36,351	—
(3)有価証券			
満期保有目的の債券	19,701	19,995	294
その他有価証券	828,420	828,420	—
(4)貸出金	1,589,067		
貸倒引当金(※1)	△28,765		
	1,560,302	1,633,233	72,931
資産計	2,773,247	<u>2,846,473</u>	<u>73,226</u>

<略>